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ATA DA 6a (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos três (03) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 
nove horas e quinze minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de 
Oliveira Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, 
SEVERINO DE FARIAS E SILVA, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, 
VALERIANO BEZERRA DA SILVA, JOSÉ GUSTAVO GOMES DOS 
SANTOS, JOSÉ LUIS DA SILVA ALVES, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, 
PAULO APOLINÁRIO DA SILVA JÚNIOR, JOSENILDO PEREIRA DA 
SILVA QUIRINO, MARCELO PEREIRA DA SILVA, JOSÉ SIVALDO 
FERREIRA, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, RAFAEL LÊONCIO DA 
SILVA e MÁRIO LUIZ DANTAS. Ausente o vereador GILVANDO 
RORIGUES SOARES. O Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva 
convidou o vereador Rafael Leôncio da Silva para assumir a 1a vice- 
presidência e declarou aberta a reunião, o qual convidou o Vereador 
Reginaldo Pereira da Silva para ler um trecho da Bíblia Sagrada: Lucas 
capítulo 2, versículo 14, palavra do Senhor. O Sr. Presidente informa 
que, considerando o caráter de urgência das matérias orçamentárias, 
não haverá expediente do dia. Em seguida, convidou o Secretário de 
Defesa Social para está presente no plenário. Foram inscritos para usar 
a tribuna durante as EXPLICAÇÕES PESSOAIS os vereadores: Marcelo 
Pereira da Silva, o qual usou a tribuna no tempo de cinco minutos; José 
Luis da Silva Alves, o qual usou a tribuna por cinco minutos; José 
Gustavo Gomes dos Santos, o qual usou tribuna por cinco minutos; o 
Presidente convidou a Secretária da Mulher do Município, Sr3 Taciana, 
para está no plenário durante a reunião. Reginaldo Pereira da Silva, o 
qual usou a tribuna por quinze minutos, considerando a cedência do 
tempo dos vereadores Valeriano Bezerra da Silva e Antônio Manoel dos 
Santos; e Josenildo Pereira da Silva Quirino. Após as explicações 
pessoais, o Presidente convidou o contador da Casa, Dr. Carlos Oliveira, 
para usar a tribuna, com o objetivo de explicar o orçamento e tirar 
dúvidas, mas, nenhum vereador se pronunciou. Em seguida, o 
Presidente deu início a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 011, DE 
29 DE JULHO DE 2019, QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 
A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 
2020 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.” EM 2a DISCUSSÃO: discutiram
a matéria os vereadores José Gustavo Gomes dos Santos; José Luis da 
Silva Alves; Josenildo Pereira da Silva Quirino; e Marcelo Pereira da
Silva. EM 2a VOTAÇÃO: aprovado maioria dos vereadores, sender
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contrários a matéria José Luis da Silva Alves, Josenildo Pereira da Silva 
Quirino, Marcelo Pereira da Silva e José Gustavo Gomes dos Santos.
Logo após, o Presidente submeteu ao Plenário a dispensa dos Pareceres 
dos Projetos de Resolução: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 006, DE 02 DE 
AGOSTO DE 2019, QUE “DISPÕE SOBRE A REVISÃO DO PLANO 
PLURIANUAL DO PODER LEGISLATIVO PARA OS EXERCÍCIOS DE 2020 A 
2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” E PROJETO DE RESOLUÇÃO N°
007, DE 02 DE AGOSTO DE 2019, QUE “ESTIMA A RECEITA E FIXA A 
DESPESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GRAVATÁ PARA O EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2020.”, QUE OS VEREADORES QUE ESTIVESSEM DE 
ACORDO PERMANECESSEM COMO SE ENCONTRAVAM: votaram contrário 
a dispensa os vereadores José Luis da Silva Alves, Josenildo Pereira da 
Silva Quirino, Marcelo Pereira da Silva e José Gustavo Gomes dos 
Santos. Em seguida foram colocados em votação os seguinte Projetos: 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 006, DE 02 DE AGOSTO DE 2019, QUE 
“DISPÕE SOBRE A REVISÃO DO PLANO PLURIANUAL DO PODER 
LEGISLATIVO PARA OS EXERCÍCIOS DE 2020 A 2021 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” EM ÚNICA DISCUSSÃO: discutiu a matéria o vereador José 
Gustavo Gomes dos Santos; EM ÚNICA VOTAÇÃO: a matéria foi aprovada por 
maioria dos presentes e votaram contrário os vereadores José Luis da Silva 
Alves, Josenildo Pereira da Silva Quirino, Marcelo Pereira da Silva e José 
Gustavo Gomes dos Santos. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 007, DE 02 DE 
AGOSTO DE 2019, QUE “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE GRAVATÁ PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 
2020.” EM ÚNICA DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 
ÚNICA VOTAÇÃO: a matéria foi aprovada por maioria dos presentes e votaram 
contrário os vereadores José Luis da Silva Alves, Josenildo Pereira da Silva 
Quirino, Marcelo Pereira da Silva e José Gustavo Gomes dos Santos. Por fim, 
o Exm°. Sr. Presidente Leonardo José da Silva agradeceu a presença de 
todos e nada mais havendo a ser dito ou tratado, declarou encerrada a 
presente sessão. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo
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